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Locația: or.Chișinău. str.31 August 1989,129, bir.304

Svetlana Bolocan
Trainer specializat în gestionarea integrată a
deșeurilor, inclusiv a deșeurilor periculoase

Aurelia Bahnaru
 Trainer, Doctor în științe economice,
Președinte A.O. Centrul de instruire și

consultanță E-CIRCULAR
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Definiție și scopul REP.
Obiectivele REP și impactul acestora asupra producătorilor și
consumatorilor.
Avantajele pentru mediul înconjurător și pentru agenții economici.

Tema 1. Introducere în Responsabilitatea Extinsă a Producătorului 

Tema 2. Obligațiile Producătorilor în implementarea REP 

Prezentarea cadrului legislativ național privind REP.
Categorii de produse supuse REP (ambalaje, electronice, baterii,
anvelope, uleiuri uzatate și vehicule scoase din uz).
Responsabilitățile legale ale producătorilor în vederea conformării la
legislația națională privind REP. 

Tema 3. Implementarea practică REP 

Pași de urmat pentru implementarea REP.
Înțelegerea modalităților de implementare REP: prin crearea unui
sistem individual sau prin aderearea la un sistem colectiv?
Cerințele de înregistrare în Lista producătorilor.
Studii de caz: exemple practice de implementare REP pe divese tipuri
de produse și domenii de activitate.
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Cine sunt subiecții taxei privind plata pentru poluarea mediului?
Obligațiile companiilor privind plata pentru poluarea mediului: Ce
înseamnă și cine trebuie să plătească.
Calculul taxelor de mediu: Îndrumări practice pentru calcularea
taxei pe ambalaje. Raportarea POLMED25 aprobată prin Ordinul
nr. 10/2025

Tema 4. Plata pentru Poluarea Mediului 

Tema 5. Conformitatea și monitorizarea REP

Cum companiile pot să monitorizeze și să raporteze conformitatea
REP?
Cu cine și cum pot colabora companiile (sisteme individuale și
colective) pentru a respecta/implementa cerințele REP?
Ce se întâmplă în caz de neconformitate la cerințele REP?

Tema 6. Aplicabilitate practică

Elaborare Plan de operare sistem individual
Elaborare Plan de operare sistem colectiv
Evidența și raportarea datelor despre deșeuri, etc
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https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=146935&lang=ro
https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=146935&lang=ro
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„Responsabilitatea extinsă a
producătorului: o obligație legală, dar

și o investiție într-un avantaj
competitiv durabil.”


